



Π.Ο.Ε.ΔΗ.Ν.

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΩΝ

PANHELLENIC FEDERATION OF PUBLIC HOSPITALS WORKERS

ΜΕΛΟΣ ΑΔΕΔΥ • MEMBER OF ADEDY

ΑΘΗΝΑ 29/01/2012
ΑΡ. ΠΡΩΤ. 1153

ΠΡΟΣ ΥΠΟΥΡΓΟ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗΣ
κ. ΑΝΔΡΕΑ ΛΥΚΟΥΡΕΝΤΖΟ

ΚΟΙΝ.: ΣΩΜΑΤΕΙΑ ΜΕΛΗ ΠΟΕΔΗΝ

Κύριε Υπουργέ,

Στη πρόσφατη συνάντηση 08/01/2013, η Ε.Ε. της ΠΟΕΔΗΝ σας έθεσε το ζήτημα της παρανομίας που προβλέπουν οι δημοσιευθέντες Οργανισμοί των Νοσοκομείων με προβαδίζουσα κατηγορία την ΠΕ έναντι της ΤΕ, στην επιλογή Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων (Διευθυντών, Υποδιευθυντών, Τμηματάρχων).

Δεσμευτήκατε ενώπιόν μας ότι εξαντλείται τα περιθώρια του ενδοκυβερνητικού διαλόγου μεταξύ των συναρμόδιων Υπουργών (Υγείας, Οικονομικών, Διοικητικής Μεταρρύθμισης) για διόρθωση, αλλά συναντάτε κατηγορηματική άρνηση από τον Υπουργό Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κ. Μανιτάκη.

Η ΠΟΕΔΗΝ με επιστολή της στα συναρμόδια Υπουργεία έθεσε το ζήτημα της παρανομίας που συντελείται με την πρόβλεψη προβαδίζουσας κατηγορίας στους εκδοθέντες Οργανισμούς των Νοσοκομείων στην κατάληψη θέσεων ευθύνης.

Ο Υπουργός Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης κος Μανιτάκης απάντησε με το Υπ. Αριθμ. Πρωτ. ΔΟΑ/Φ.13/601/οικ. 1940 έγγραφο με θέμα: «Προβάντισμα κατηγοριών για κάλυψη θέσεων προϊσταμένων» και αποποιείται των ευθυνών του δικού του Υπουργείου, επιστρέφοντας την ευθύνη στο Υπουργείο Υγείας που έχει την αρμοδιότητα κατάρτισης και δημοσίευσης των Οργανισμών και ως εκ τούτου να καθορίσει τον τρόπο Επιλογής Προϊσταμένων Οργανικών μονάδων στα Νοσοκομεία.

Στο έγγραφο επισημαίνεται εκτός των άλλων ότι εάν οι Οργανισμοί προβλέπουν διαζευκτικά τη δυνατότητα επιλογής προϊσταμένων διαφορετικών κατηγοριών, δεν ισχύει το προβάντισμα των κατηγοριών.

Κύριε Υπουργέ,

Γνωρίζετε ότι η γνωστική υποδομή των υπαλλήλων ΠΕ και ΤΕ είναι ίδιου επιπέδου αν και σε πολλές περιπτώσεις οι ΤΕ υπάλληλοι υπερτερούν (κάτοχοι μεταπτυχιακών τίτλων).

Επίσης γνωρίζετε ότι η κρίση Προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων με την πρόβλεψη της προβαδίζουσας κατηγορίας αδυνατίζει την επιλογή ποιοτικών στελεχών με αδιαμφισβήτητα τυπικά και ουσιαστικά προσόντα.

Με τον Ν. 4024/2012 άρθρο 10 στην επιλογή προϊσταμένων οργανικών μονάδων προβλέπεται διαζευκτικά μεταξύ των κατηγοριών (ΠΕ και ΤΕ).

Η απάντηση του ίδιου εγγράφου της ΠΟΕΔΗΝ από τον Διευθυντή του Γραφείου σας κ.ο. Πεντέα ουσιαστικά αποδέχεται την ευθύνη του Υπουργείου Υγείας στη πρόβλεψη προβαδίζουσας κατηγορίας.

Γι' αυτό το διαβιβάζει για εξέταση στην αρμόδια Διεύθυνση του Υπουργείου Υγείας και δεν αποποιείται την ευθύνη.

Κατόπιν τούτων αναμένουμε την τροποποίηση των Οργανισμών των Νοσοκομείων στο σκέλος της προβαδίζουσας κατηγορίας για την επιλογή προϊσταμένων Οργανικών Μονάδων (Διευθύνσεων, Υποδιευθύνσεων, Τμημάτων) Νοσηλευτικής και Διοικητικής υπηρεσίας.

ΓΙΑ ΤΗΝ Ε.Ε. ΤΗΣ ΠΟΕΔΗΝ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Ο ΑΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΣΤΑΥΡΟΣ ΚΟΥΤΣΙΟΥΜΠΕΛΗΣ

ΜΙΧΑΗΛΣ ΓΙΑΝΝΑΚΟΣ